

仪征日报

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2022年6月13日 新闻热线:83580300

星期一

投稿信箱:yzrb2019@163.com

第3766期



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



扬州市政协来仪开展专题调研

深化粮食购销体制改革 完善粮食收储保障体系

6月9日下午,扬州市政协党组书记、主席陈扬率队来我市,就“深化粮食购销体制改革,完善粮食收储保障体系”议题开展调研,扬州市委常委、常务副市长陈锴竑,扬州市政协副主席丁一、华德荣,扬州市政协党组成员尤在晶参加活动,我市市委书记孙建年,市政协主席刘春华,市委常委、常务副市长赵军陪同调研。

陈扬一行实地察看了仪征市仪扬河粮食中心库,听取了基本情况介绍,详细了解了收购小麦的质量、收购价格等。

在听取有关情况介绍后,陈扬强调,要充分认识深化粮食购销体制改革、完善粮食收储保障体系的重要性和必要性,进一步提高政治站位,把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央的决策部署

上来,按照省委涉粮问题专项巡视提出的整改要求,高质量高标准完成各项改革任务,切实加强耕地保护,稳定和提高粮食生产能力,健全和完善粮食收储保障体系,确保粮食安全。要与深化粮食监管体制改革、地方国有粮食企业改革有机结合、统筹推进,确保粮食“管得好、拿得出、调得快、用得上”。要在“分到位”“建到位”“管到位”等方面下功夫,着力推动粮食购销体制改革任务落实落地。要加快构建更加安全高效的粮食收储保障体系,加快完善粮食收储市场化机制,提升粮食储备现代化水平,促进粮食产业高质量发展。要创新思路、综合施策,根据不同企业采取有针对性的措施,一方面,要坚持实事求是、疏导结合,通过各类扶持政策加大补助力度,想方设法为粮食企业解决历

史陈欠、资产重组、职工分流安置等难题;另一方面,要切实增强企业自我造血功能,坚持化解包袱与激发活力相结合,配优配强企业领导班子,健全考核和激励机制,积极推动国有粮食企业走“市场化竞争、集团化发展、多元化经营”的路子,变“靠政策吃饭”为“凭本事赚钱”。

在随后召开的座谈会上,孙建年重点从维护粮食安全、促进粮企发展、保障粮农利益三个方面汇报我市涉粮改革情况。孙建年表示,下一步,我市将抓推进,对改革事项开展“回头看”,正在推进的加快实施进度;抓对接,把改革工作的特色亮点提炼出来,形成高质量总结材料;抓成效,把好经验做法固化下来,实现整改成果常态化、长效化。

记者 巫蓉

我市开展三河片区城市更新项目党建活动

6月10日上午,我市开展三河片区城市更新项目“党建引领征拆路党徽闪耀争先锋”党建活动。市委常委、政法委书记、真州镇党委书记胡海洋,市委常委、副市长杨庆洋参加活动。

胡海洋带领全体人员重温入党誓词,并作题为“党建引领征拆路 党

徽闪耀争先锋”的专题党课。胡海洋要求,要合力解决三河片区道路狭窄、环境脏乱差、安全隐患多等突出问题,补齐基础设施和公共服务设施短板,提升城市品质和城市管理服务水平;党员干部要冲锋在前、引领在先,为项目征拆顺利实施作表率、添动力;参与项目的责任单位和个人要

坚持“全局一盘棋”思想,在工作的全过程、各环节,始终将制度、规矩和纪律挺在前面,确保圆满完成项目征拆任务。

相关部门、被征拆业主代表作表态发言。征拆单位与20名被征拆业主代表现场签订了征拆补偿协议。

记者 万言

6月10日上午,中国人民银行扬州市中心支行和仪征市委、市政府,以“加大绿色金融支持力度,助力地方经济高质量发展”为主题召开专题学习联合研讨会。中国人民银行扬州市中心支行党委书记、行长何敏,我市市委书记孙建年,市委常委、化工园区党委书记张宏康出席会议。

近年来,仪征市委、市政府高度重视绿色金融在生态文明建设中的积极作用,按照“保障需要、适度超前、引领推动”工作思路,构建绿色金融组织保障体系。2021年,市政府出台《关于加快仪征市绿色金融发展的实施意见》,提出绿色金融产品创新、绿色企业上市和再融资、绿色债券、绿色保险发展等十四项重点工作目标,明确了各职能部门工作职责和目标任务。其中,中国人民银行仪征市支行立足地方实际,配套出台了具体实施办法,向金融机构推送国家级、省级绿色企业名录库,为金融机构加大绿色金融投入提供了具体要求和方向,进一步做好绿色金融统计工作。

何敏分享了此次学习研讨活动的三点体会。一是学深悟透习近平生态文明思想和重要讲话精神,深刻领会绿色金融发展的重大意义。二是对标对表工作要求,系统谋划主动作为,抓好抓实金融支持绿色发展。三是切实提高金融支持绿色低碳转型的思想自觉和行动自觉,持续推动绿色金融向纵深发展。何敏希望仪征市委、市政府与金融系统以及企业家,进一步加强合作、携手开拓,

(下转第二版)

「绿色金融」专题学习联合研讨会在仪召开

全市重大项目推进会议召开

6月10日上午,全市重大项目推进会议召开。市委常委、常务副市长赵军出席会议并讲话。

会上,市发改委围绕上半年扬州市级项目开工及投资任务要求,对全市面上情况及各园镇具体情况进行了通报;各园镇就未开工项目推进及完成投资作下一步工作打算汇报;市自然资源和规划局、住建局、生态环境局等部门对项目推进过程中存在的问题作详细解答。

在逐一了解项目未开工原因及预计开工时间后,就进一步推动项目建设、实现投资实物量工作,赵军要求,要咬定目标任务,紧紧围绕任务要求,不断推进项目开工并加快建设。要靠实推进举措,通过专班推进、挂图作战、问题销号、合力推进,加快未开工项目尽早实现开工。要严格督查会办,建立分管市领导亲自抓、园区乡镇具体抓、发改部门统筹抓的督查推进机制,持续跟踪项目手续办理、开工状态、建设进度等情况。要及早谋划项目,以先人一步、快人一拍抓下半年及明年全年项目谋划工作,千方百计加强项目储备、接续实施。

通讯员 廖荣曜

我市召开疫情防控工作视频调度会

6月10日下午,我市召开疫情防控工作视频调度会议。市委常委、常务副市长赵军,副市长、市公安局局长黄苏晋出席会议。

赵军要求,要持续开展重点人群排查管控工作,精准实施重点人群核酸检测工作;要大力推进疫苗接种,老年人群体要宣传到位,做到应接尽接;

要扎实抓好重点场所管控,切实做好社会面管控工作。

会上,有关工作组汇报了工作开展情况。

记者 蒋宇

市领导带队赴东台慰问驻训部队

6月9日,副市长李晟文率队赴东台慰问驻训部队。

在部队驻训地,李晟文实地参观了官兵们的炊事班、宿舍和训练操场,观看了官兵们现场演练,并与官兵们亲切交流。

在随后召开的座谈会上,李晟文希望驻训部队深入学习贯彻习近平总书记强军思想,带好兵、训好练,勇挑重担,继续发扬“一不怕苦、二不怕死”的战斗精神,争当模范士兵、训练标兵。

活动中,向驻训官兵赠送了数十台空调风扇。

通讯员 袁雨晨

市场监督管理工作会议召开

6月9日下午,全市市场监督管理工作会议召开。副市长田文远出席会议并讲话。

2021年,全市市场监管领域各相关部门、各单位始终坚持疫情防控和市场监管工作两手抓,全市市场准入环境、市场竞争环境、市场消费环境不断改善,为全市经济社会持续健康发展营造了良好环境。

田文远要求,要肯定成绩,查找不足,切实增强市场监管工作责任感;要聚

焦重点,在培育市场主体、推进质量提升、规范市场秩序、守住安全底线、夯实基层基础等方面下功夫,真抓实干,全力推进市场监管工作开新局;要加强领导,落实责任,确保市场监管工作见实效。

会上,各园区、镇签订并递交了责任书。

记者 朱月

本版编辑 强珺 版式 王冬梅

严格落实企业主体责任 全面提升企业安全管理